各位

会社名株式会社ヤマダホールディングス代表者名代表取締役会長山田 昇(コード番号 9831 東証第一部)

執行役員 経営企画室長

清村 浩一

(TEL:0570-078-181)

会社分割による持株会社体制への移行完了に関するお知らせ

問合せ先

当社は、2020年6月26日開催の第43回定時株主総会で承認されました吸収分割契約に基づき、2020年10月1日をもって持株会社体制へ移行し、商号を「株式会社ヤマダホールディングス」に変更しましたのでお知らせします。

また、家電・情報家電等の販売及び住まいに関する商品販売事業を吸収分割承継会社(当社完全子会社)である「株式会社ヤマダデンキ」(2020年10月1日付で、「株式会社ヤマダ電機分割準備会社」から商号変更)が承継しましたので、併せてお知らせします。

持株会社体制に移行することにより、経営の管理・監督と業務の執行を分離し、当社は、当社グループの持続的成長、発展のための経営戦略の企画・立案をはじめとした総合的な統制に特化することで、今まで以上にグループガバナンスの強化を図り、また、株式会社ヤマダデンキは、事業責任が明確化された新体制において、家電・情報家電等の販売及び住まいに関する商品販売事業の業務執行に専念することで、当社グループ全体の経営効率の向上を図り、さらなる企業価値向上を実現してまいります。

1. 株式会社ヤマダホールディングスの概要

商号	株式会社ヤマダホールディングス		
本店所在地	群馬県高崎市栄町1番1号		
役員	代表取締役会長	山田	昇
	代表取締役社長	三嶋	恒夫
	代表取締役	小林	辰夫
	取締役	村澤	圧司
	取締役	上野	善紀
	取締役	小暮	めぐ美
	取締役	福井	章
	取締役	福田	貴之
	社外取締役	得平	司
	社外取締役	光成	美樹
	常勤監査役	五十嵐	嵐 誠
	監査役	岡本	潤
	社外監査役	高橋	正光
	社外監査役	飯村	北
事業内容	グループ経営戦略の企画・立案及びグループ会社の経営管理・監督、グループ		
	共通業務等		
資本金(百万円)	71, 077		
決算期	3月31日		



2. 株式会社ヤマダデンキの概要

商号	株式会社ヤマダデンキ			
本店所在地	群馬県高崎市栄町1番1号			
役員	代表取締役 兼 社長執行役員 三嶋 恒夫			
	代表取締役 兼 専務執行役員 IT事業本部長 小林 辰夫			
	取締役 兼 専務執行役員 事業統轄本部長 村澤 圧司			
	取締役 兼 専務執行役員 営業商品本部長 上野 善紀			
	取締役 兼 常務執行役員 人事総務本部長 小暮 めぐ美			
	取締役 兼 常務執行役員 管財本部長 福井 章			
	取締役 兼 上席執行役員 開発本部長 福田 貴之			
	監査役 五十嵐 誠			
	監査役 岡本 潤			
事業内容	家電・情報家電等の販売及び住まいに関する商品販売			
資本金(百万円)	100			
決算期	3月31日			

以上